

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

SUBSEMNETUL MUSCALU IULIAN , consilier din partea PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT , în calitate de consilier local în Consiliul local Borlești, am desfășurat activități după cum urmează:

În calitate de membru în comisia pentru învățământ, sănătate, familie, activități social - culturale si sportive, culte si protecția mediului și in comisia juridica, am participat la toate ședințele acestor comisii unde am analizat proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, puse la dispoziție de către secretarul general al Primăriei.

Am participat activ la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâri, în cadrul ședințelor de Consiliu local, am cerut lămuriri la proiectele existente. Din partea Consiliului local Borlești fac parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale "Ioan Grigore Teodorescu" Ruseni, unde am participat la toate ședințele susținând toate proiectele si activitățile propuse spre desfășurare de către școala si am susținut proiecte ale școlii în cadrul ședințelor de consiliu, spre soluționare.

Am participat la toate ședințele (ordinare, extraordinare sau de îndată) ale Consiliului Local al comunei Borlești, convocate în cursul anului 2022.

Din discuțiile pe care le-am avut cu cetățenii au reșit numeroase probleme pe care le-am ascultat și pe cât posibil le-am rezolvat sau încercat să le rezolv prin aducerea la cunoștință în cadrul ședințelor de plen ale Consiliului local Borlești.

Am depus în termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de avere și de interese personale.

În relația cu cetățenii, am adoptat un comportament corect, bazat pe bună credință și colaborare, considerând importantă părerea fiecăruia .

Întreaga activitate de consilier local am desfășurat-o în folosul cetățenilor și pentru comunitate, cu respectarea atribuțiilor ce îmi revin în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Mi-am desfășurat activitatea având la bază respectarea prevederilor OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local Borlești și că prin participarea mea la ședințele de consiliu cred ca mi-am adus aportul la bunul mers al consiliului.

CONSILIER LOCAL AL PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT,

MUSCALU IULIAN